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Sans un geste de la main

Le lexique  

1.
a)
Quelle variété de langue le père Didace utilise-t-il ?
	


b)
Relevez des marques du texte qui justifient votre réponse.
	

	

	

	


Le texte en questions  
2.
a)
Quel est le statut du narrateur du texte ? Justifiez votre réponse.
	

	


b)
Quelle vision le narrateur a-t-il du personnage d’Angélina ? Expliquez votre 
réponse à l’aide d’éléments du texte.
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



Sans un geste de la main (suite)
3.
a)
Relevez, entre les lignes 53 et 62, les trois indices qui permettent de situer 


l’action du récit dans le temps.
	


b)
Relevez, entre les lignes 63 et 79, trois indices qui permettent de situer le lieu 
de l’action du récit.
	

	

	


La séquence dominante dialogale  Manuel, pages 411 à 420
4.
a)
De quoi Angélina veut-elle convaincre le Survenant entre les lignes 27 



et 35 ?
	


b)
Comment le Survenant réagit-il ?
	


5.
a)
Relevez, entre les lignes 76 et 112, les phrases incises utilisées par l’auteure 


pour rapporter les paroles du père Didace.

	

	

	

	


b)
Que remarquez-vous par rapport au ton du père Didace ?

	

	






















































































Recueil de textes, pages 166 à 170
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